Gruppeniibung: Schwierigkeit-Komponenten

G4 G3 G2 Gl
Korperschwierigkeiten: |DB + DE Maximum 10 (2 zur Maximum 8 (2 zur Maximum 8 (2 zur Die 7 hochsten zahlen
Auswahl) Auswahl) Auswahl)
S -Schwierigkeiten ohne DB Minimum 4 Minimum 3 Minimum 3 Minimum 3
C Wechsel
h -Schwierigkeiten mit  Inp Minimum 4 Minimum 3 Minimum 3 N/A
w Wechsel
: K Spriinge 5 Minimum 1
e .
o)
r Stiande Mini 1
i ) T inimum
g p Pirouetten/Drehungen (5 Minimum 1
e
k r Promenade Max. 1 auf Relevé & Max. 1 auf Relevé oder |Max. 1 auf Relevé oder |N/A
e max. 1 auf flachem auf flachem Fuss auf flachem Fuss
: Kombinierte Maximum 1 N/A N/A N/A
t Korperschwierigkeiten
€ Ganze Korperwellen 2 2 2 2
n
Risiko R Maximum 1 Maximum 1 Maximum 1 N/A
S o Schwierigkeiten mit C Minimum 9 Minimum 6 Minimum 6 MInimum 6
c n Zusammenarbeit Maximum 18 Maximum 15 Maximum 15 Maximum 15
h Min 3 CC/3CR/3 Min 2CC/2CR/2 Min 2CC/2CR/2
h /3CRI3 5 11 /2CR12 4 41 [2CR2 4 1
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i 5 Fundamentale O 2 20010) 2 =) N/A
€ Handgeritetechniken
r 2 2 N/A
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g 2 2 . N/A
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